

2023年9月29日 星期五
农历癸卯年八月十五
今日四版
第5136期

桐庐县融媒体中心主办
<http://www.tlnews.com.cn>

今日桐庐

融媒热线:64281890



潇洒桐庐客户端 桐庐发布微信

天气预报 今天多云到阴，局部有阵雨，东北风3级，气温24到31℃，明天多云转阴有阵雨，东北风3级，气温24到29℃。

我县举行社会各界人士中秋茶话会

本报讯(记者 金黄璐敏)昨晚，桐庐县社会各界人士中秋茶话会举行。夏积亮、张蕙娜、周海静、丁干等县四套班子领导、县级机关以及企事业单位负责人，与企业家、科技界、教育界、文体界、卫生界、县各民主党派代表欢聚一堂，品茗交流，畅叙乡情，共话发展。

百里“富春”团圆月，扬帆致远向“未来”。座谈中，大家围绕产业发

展、美丽建设、改革创新、共同富裕等领域，畅所欲言，为家乡发展建言献策。

今年以来，桐庐全面贯彻党的二十大精神，坚决落实上级决策部署，在全县上下的共同努力下，拼出了争先创优的经济报表、“马”上精彩的亚运赛事、焕然一新的城乡品质、共同富裕的幸福底色，奋力推动县域高质量发展，人民群众的获得感

安全感幸福感不断提升。
县委书记夏积亮代表县四套班子，向所有关心支持桐庐发展的社会各界人士，致以节日的问候和美好的祝愿。他强调，桐庐正迎来新的黄金发展期，迫切需要大家坚定信心、团结奋斗。希望大家心往一处想把牢正确方向，毫不动摇坚持党的领导，学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记考察浙江重要讲话精

神，坚定不移沿着习近平总书记指引的方向砥砺前行；希望大家劲往一处使服务发展大局，多建睿智之言、多献务实之策，为完成全年目标任务，打造县域标杆作出更大贡献；希望大家拧成一股绳汇聚奋进力量，充分发挥资源丰富、联系广泛的独特优势，为桐庐汇聚更多项目、资金、人才。

盛装舞步个人赛决赛举行

马来西亚、中国香港、印度骑手分获金银铜牌
中国队饶嘉怡、兰超分列第6、第7



马来西亚骑手带领运动马在颁奖典礼上胜利骑乘。 记者 单佳铭 摄

萧颖莹，以快步动作演绎开场，继而转入慢步动作演绎。随着音乐节奏的加快，跑步转换为定后肢旋转，各种动作编排行云流水。伸长跑步和斜横步等动作都保持了足够的动力，有适度的冒险，最终获得个人亚军。在赛后采访中，她也表示，在主场作战给了她很大的底气。

印度队在本次杭州亚运会上表现良好，继获得盛装舞步团体金牌之后，阿努什·阿加瓦拉常年搭档“ETRO”，这次决赛的演绎有韵律有美感，动作

编排新颖，最终获得个人季军。

中国队骑手饶嘉怡选用了中国风的配乐。笛、琴、鼓等中国传统乐器依次递进，乐曲逐渐恢弘。饶嘉怡的演绎稳定规整，保持着很好的节奏。对她来说，当天的自由演绎令她更加放松自如，也更加享受比赛。在动作编排中，她还增加了一步一换的动作，进行了适度的冒险。这对人马组合最终得分71.410分的成绩完赛，获得个人第六名。

中国队骑手兰超选用的配乐也

充满中国元素，开场是大气磅礴的鼓声。一开场，他和“SERGIO LEONE”就进入了跑步的动作演绎，在富有节奏的琵琶乐声中，完成了伸长跑步和空中换腿等规定动作的演绎，继而转换为慢步和快步的动作演绎。这对人马组合最终得分71.160，获得个人第七名。

据悉，马术三项赛——盛装舞步赛将于明天上演，中国队四对人马组合将向冠军领奖台发起冲击。

亚运伴手礼惊艳来宾

觉得深澳灯彩造型精致、设计巧妙，与亚运马术项目结合得很好，礼品笔工艺精湛、书写流畅，拿到这份礼物的同时，一个历史悠久、产业兴旺的桐庐形象映入脑海。

为何选择深澳灯彩与分水笔作为伴手礼？桐庐亚运分村团队媒体接待饭店副指挥长徐海燕介绍，深澳灯彩是浙江省非物质文化遗产，灯彩多在传统节日、婚寿吉庆之时悬挂，马头造型的深澳灯彩十分契合亚运氛围以及马术项目。而制笔产

是我县传统产业的代表之一，经过这些年的发展，分水制笔的知名度不断提升，产品的质量、创意也受到了越来越多的认可。希望来宾收到这两件礼物后，能够更深入地了解桐庐，更加喜爱桐庐。

灯彩，又名“花灯”，在民间流行已久，是具有较高审美艺术价值的传统工艺。这件灯彩采用马头造型，由深澳灯彩技艺制作传承人申屠飞东纯手工制作，灯彩传统技艺与现代科技互相融合，赋予“马到成功”寓意。

礼品笔的外包装融合了桐庐的山水元素，并印有“潇洒桐庐”四个字。分水镇是“中国制笔之乡”。近年来，分水制笔在“校、地、企共建”发展模式中不断探索，积极组织企业走出国门参展，产品新意迭出，创新活力持续激发、市场空间不断拓展，从“世界人均一支笔”向“世界人均一支好笔”的目标不断前行，所生产的笔曾走入G20峰会，受到市场广泛认同与青睐。

桐庐亚运分村里响起生日歌

声，包英凤在亚运分村度过了一个难忘的生日。

桐庐亚运分村运动员分村主任罗平送上了生日贺卡，用手写祝福传递着来自东道主的真诚与温度，“祝你生日快乐，马上精彩，马到成功，勇夺金牌。”罗平代表所有工作人员送上了最真挚的生日祝福。

“就像回到了自己家一样，真的特别难忘。”面对惊喜，这位高大帅气的小伙子连呼感动。

26日，技术官员刘学明也在分村餐厅欢度了最具中国特色的40岁生日。

当工作人员送上亲手制作的水果蛋糕以及鲜花时，刘学明满脸的惊喜与感动。“谢谢！谢谢！……”他双手抱拳，不停地向大家道谢。

记者注意到，一副用笔精湛、韵味十足的扇面画让他爱不释手，这是我县知名书画家亲手绘制的生日礼物，一面“生日快乐”四个大字

苍劲有力，另一面花鸟画作精致动人。刘学明如获至宝，小心收藏，满脸笑意。

据了解，为了让大家有回家的感觉，桐庐亚运分村提供了周到细致的服务。在饮食上，分村安排了营养美味、丰富多样的餐饮服务，为来桐运动员、随队官员、技术官员和媒体记者等客户群营造了舒适温馨、宾至如归的氛围。

广大游客和市民朋友们：

中秋、国庆“双节”将至，恰逢杭州第19届亚运会马术项目在桐庐马术中心开赛，为进一步营造文明、和谐、喜庆的节日氛围，县文明办向全县旅游从业人员、广大市民游客和社会各界发出如下倡议：

一、争当文明旅游的践行者。文明旅游，从我做起。广大市民和游客应自觉遵守《中国公民国内旅游文明行为公约》。倡导勤俭节约、绿色消费、理性消费，落实文明餐桌行动。旅游从业人员应自觉遵守行业规范，恪守职业道德，竭诚为游客提供文明优质服务。旅游企业应做到遵纪守法，规范经营、诚信服务。

二、争当文明旅游的传播者。树立“当好东道主，文明迎亚运”意识，以热情好客的姿态迎接八方宾朋，力所能及为游客提供信息咨询、文明指引、游览问询等帮助，带头践行文明新风，充分展现桐庐人民热情、友善形象。

三、争当文明旅游的引导者。主动参加新时代文明实践志愿服务，弘扬践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神。广大志愿者自觉参与文明劝导、秩序维护、游览讲解、特殊群体关爱帮扶等志愿服务，将志愿服务精神融入到服务亚运、文明旅游实践中。

路上千般景，最美是文明！让我们携手起来，从现在做起，从点滴做起，带动家人和身边的朋友，积极做文明旅游的践行者、传播者和引导者，为亚(残)运盛会的胜利举办出一份力、添一份彩！

桐庐县文明办
2023年9月28日

「双节」假期文明旅游倡议书

本报讯(记者 华睿 王仪楚 见习记者 汪晓池 孙梦佳)

您往这边走，可以乘坐免费的亚运公交专线。”“这里有宣传手册和旅游指南，您可以自行取用。”9月27日上午10点，随着大批游客陆续出站，高铁桐庐站亚运文明驿站的志愿者汪钦开始忙碌起来。

乘车线路指引、常见问题答复、亚运宣传册发放……汪钦耐心地为游客们答疑解惑。她告诉记者，这段时间前来咨询的游客特别多，大多是前往马术中心观看比赛的观众，“确实感受到了亚运的浓厚氛围，作为一名城市侧志愿者能参与其中，我心里挺自豪的。”汪钦笑着说道。记者还注意到，驿站内还配备了医药箱、AED、轮椅等应急物资，以备不时之需。

“我是专程过来看马术比赛的，出站就能乘坐亚运公交专线，还是很方便的。”来自上海的丁先生感慨道，“这里的志愿者不错，很热情，刚才还给我推荐了一些当地美食和景点。”从江西过来的高女士领了厚厚一叠宣传手册，“文明驿站的准备很充分，从地图到美食攻略一应俱全，我想在桐庐多玩上几天。”她兴致勃勃地说道。

据了解，目前铁路桐庐站亚运文明驿站共有志愿者约50名，服务时间从早上7点持续到晚上10点，分为4人一组，每天轮流值岗。“驿站所处点位的人流量较大，且靠近热门商业综合体等重点区域，日常接待游客、观众、运动员、媒体代表等各类群体的数量众多。”该文明驿站站长李锐表示，他们会用更加热情和周到的服务，让四方宾客感受到暖城桐庐的魅力与温度。

“我可以在这里休息一下吗？”“可以借一个充电器吗？”这几天，随着杭州亚运会马术项目的举行，来桐游客越来越多，位于桐庐马术中心场馆附近的“共HUA瑶琳”文明驿站作为一个个集亚运宣传、文明引导、信息咨询、便民服务于一体的常态化志愿服务阵地，是彰显桐庐温度的一个重要窗口，也是给亚运期间世界各国朋友留下美好‘第一印象’的‘关键一环’。”县文明办相关负责人表示，众多亚运城市志愿者将以热心、真心、诚信、爱心、耐心服务每一位前来咨询的市民游客。

琳”文明驿站也越发忙碌。

“马术项目现在正在举行，游客会比较多，我们这边会根据游客的需求，以饱满的姿态，用体贴周到、热心热情的服务迎接国内外游客。”志愿者皇甫迎秋是瑶琳镇舒家村的一名村官，也是志愿者队伍中的一员，她告诉记者，文明驿站可提供信息咨询、便民服务、失物招领、手机充电、医疗应急、文明引导等服务。

就在昨日中午，三名外籍游客从马术场馆走来，其中一人还穿着马术骑士服，在路口不知所措，志愿者余国栋立即上前。在了解到他们想要品尝当地特色美食时，余国栋及时给予了帮助。“场馆外志愿者很少能接触到运动员，我们能够为他们提供帮助，真的很开心。”余国栋说。

一个个亚运驿站串珠成链，用温暖的志愿服务，描绘出这座城市的文明底色。今年以来，我县围绕“人人参与亚运、人人服务亚运、人人奉献亚运”工作目标，以“全民亚运、志愿‘桐’行”为主题，积极组织社会各界力量投身到亚运城市志愿服务中来。

依托高铁站等交通场站、热门景区景点等重点区域，融合利用党群驿站、爱心驿站等现有阵地资源，我县标准化打造亚运文明驿站30个，同时发挥233个新时代文明实践中心(所、站)主阵地作用，形成覆盖城乡、点多面广的城市侧亚运志愿服务矩阵。

亚运文明驿站作为一个集亚运宣传、文明引导、信息咨询、便民服务于一体的常态化志愿服务阵地，是彰显桐庐温度的一个重要窗口，也是给亚运期间世界各国朋友留下美好‘第一印象’的‘关键一环’。”县文明办相关负责人表示，众多亚运城市志愿者将以热心、真心、诚信、爱心、耐心服务每一位前来咨询的市民游客。